



「将军」！
与魔鬼下棋



扫一扫观看

【C3心对心】16「将军」！与魔鬼下棋

「体贴肉体的，就是死；体贴圣灵的，乃是生命、平安。原来体贴肉体的，就是与神为仇....」（罗八5-6）

「那时，你们在其中行事为人，随从今世的风俗，顺服空中掌权者的首领，就是现今在悖逆之子心中运行的邪灵。」（弗二2）

1.人生就像一盘棋：在人生的战场上，你要将魔鬼的军，还是被魔鬼将军？信主以前人生的棋是在魔鬼掌握底下的「死棋」！人活在罪的律与死的律的底下。

2.「死棋」如何得胜变「活棋」呢？主是神的羔羊，成了赎罪祭，解决人里面罪性的问题，脱离魔鬼权势。

3. 「活棋」如何得胜呢？人生就是一场与自己、与世界、与撒旦争战的战场。你要成为常胜将军，就不能体贴自己的肉体，当我们体贴圣灵，发现自己有得罪神，亏欠人的地方，就要像经文提到要揪下鸟的头，剥下祭牲的皮，自己在神面前一无可夸的，承认自己的罪，取用耶稣的宝血洗刷罪孽，这就是取用基督作赎愆祭。得罪神的，向神认清楚，亏欠人的，向人作清楚，以加倍偿还他人的损失。撒该所说的：「..我若讹诈了谁，就还他四倍。」（路十九8）

4. 如何「将军」魔鬼呢？需要赎罪祭以对付内住的罪这源头，也需要赎愆祭以对付「果子」就是罪愆。

灵修C3

真儿话 时间

利六24-30

I6 献赎罪祭的属灵实际



扫一扫观看



【真心话】16献赎罪祭的属灵实际（利六24-30）

「耶和华晓谕摩西说： 25 你对亚伦和他的子孙说，赎罪祭的条例乃是这样：要在耶和华面前、宰燔牲牲的地方宰赎罪祭牲；这是至圣的。 26 为赎罪献这祭的祭司要吃，要在圣处，就是在会幕的院子里吃。 27 凡摸这祭肉的要成为圣；这祭牲的血若弹在甚么衣服上，所弹的那一件要在圣处洗净。 28 惟有煮祭物的瓦器要打碎；若是煮在铜器里，这铜器要擦磨，在水中涮净。 29 凡祭司中的男丁都可以吃；这是至圣的。 30 凡赎罪祭，若将血带进会幕在圣所赎罪，那肉都不可吃，必用火焚烧。」」

(利六24-30)

引言：今天的灵修经文（利六24-30），特别强调这供物的圣洁本质。这供物之圣洁本质乃是管理其他至圣供物规条的主要课题，而且它能够将仪式上的圣洁传送给那些触碰到它的人或物件上。无意间被献祭的血沾染的衣物必须在圣处洗净。圣洁有一种「蔓延」的特质。任何人或对象与圣物接触了，都会受其影响，而需要按着圣物的规条来处理。这使那人或对象与神接近，而那可能是危险的，因此这些东西必须洗净或打碎。基督徒不能够因着他们的属灵地位而炫耀自己，乃是要服在神大能的手下，并且因着基督的缘故，彼此同工配搭服事。



BIBLE STUDY DAILY

利未記《利未記》

牧者短讲



LEVITICUS 16 什么叫做「至圣的」？

【牧者短讲】16什么叫做「至圣的」？(于宏洁)

1. 为什么圣经上提到这个祭是至圣的，讲到素祭的时候说到这是至圣的，讲到赎罪祭说到这是至圣的，讲到赎愆祭也说到这是至圣的，那为什么这三个祭是至圣的？
2. 这三种祭只有祭司才可以吃，被称为至圣，能碰到它都成为圣啊。所以这三种祭，素祭、赎罪祭、赎愆祭是祭司可以吃的，所以叫做至圣的。
3. 焚祭是祭司不可以吃的，完全烧给神。平安祭呢，是连献祭的百姓也可以吃的，所以不是只有祭司可以吃，只有让祭司才能吃的这三种祭叫做至圣的。



赎罪祭

一、赎罪祭

1. 以色列全会众若「行了」、「误犯」与犯了「隐而未现」的罪，都要向神献上赎罪祭。
2. 基督作赎罪祭：罪不仅是一件事，乃是一个人位；这人位需要被定罪。
3. 四种不同身份的献祭：受膏祭司、全体会众、官长、一般百姓、穷人。
4. 赎罪的公牛要全烧：烧在营外，把祭牲全烧掉了。
5. 煮祭物的瓦器要打碎、铜器要擦磨：若要将基督作赎罪祭传给人，我们这些瓦器需要破碎。4. 若要将作赎罪祭的基督向人传扬，就必须经过磨与洗。



献赎罪祭的属灵实际

二、献赎罪祭的属灵实际

1. 我们常要来到神的话语接受光照，借着默想主的话与主相交，我们与神之间有难处，这难处就是罪。
2. 在光中，我们看见我们的失败、软弱错误、以及对别人不正确的态度。至终我们了解不仅我们有外面的罪行，还有住在肉体里的罪性。
3. 常接受神的话语在我们生命上的切割，切开我们的魂生命与灵生命，借着神的话洗涤我们魂生命的肮脏与污秽，这就是魂的救恩，也是成圣的过程。
4. 耶稣是神的羔羊，是神所要的那祭牲。成为赎罪祭是神出的代价，叫人去享用。